Kein Geld fur Irokesen

Heinz Kuhlmann ist arbeitslos, aber er bekommt vom Arbeitsamt
kein Geld.

Jeden Morgen geht Heinz Kuhimann, 23, mit einem Ei ins Badezimmer.
Er will das Ei nicht essen, er braucht es flr seine Haare. Heinz tragt seine
Haare ganz kurz, nur in der Mitte sind sie lang -und rot. Fir eine
Irokesenfrisur mussen die langen mittleren Haaren stehen. Dafur braucht
Heinz das Ei.

“In Stuttgart habe nur ich diese Frisur und ich finde sie ganz OK”, sagt
Heinz. Aber das Arbeitsamt in Stuttgart hat eine andere Meinung. Heinz
bekommt kein Arbeitslosengeld, obwohl er arbeitslos ist. Er bekommt
auch keine Stellenangebote. Die Beamten finden seine Frisur und sein
Aussehen abstoRend.

“Ein Angestellter im Arbeitsamt hat mir gesagt: Du Kerl, mach dir eine
normale Frisur und dann kannst du wiederkommen. Dann haben wir
etwas fir dich”.

Heinz méchte arbeiten. Friiher hat er bei KODAC gearbeitet und die Firma
war sehr zufrieden mit ihm. Nur einige Kollegen haben ihn genervt. Heinz
konnte es nicht mehr austragen und hat gekindigt.

.
Heinz will arbeiten, aber Punk will er auch bleiben. Jetzt lebt er von ein paar Euro. Die gibt ihm sein Vater.
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